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Numirea directorilor neexecutivi 

Consiliul de Administrație al Purcari Wineries Public Company Limited (în continuare “Emitentul”, 
“Compania”), exercitând atribuțiile Consiliului din Actul Constitutiv al Societății pentru numirea 
directorilor, a decis, pe data de 5 aprilie 2023, numirea domnului Eugen Comendant, în calitate de 
director neexecutiv al Companiei, și a doamnelor Raluca Ioana Man și Paula Catalina Banu în 
calitate de directori neexecutivi, independenți, ai Companiei. Directorii numiți își vor menține 
funcțiile până la următoarea Adunare Generală Anuală (“AGA”) din 26 mai 2023, unde vor solicita 
votul acționarilor pentru numirea în funcțiile respective.  

Consiliul de Administrație a decis să recomande către AGA numirea celor trei directori sus-
menționați în funcție de directori neexecutivi ai Companiei.  

“Considerăm competența și diversitatea Consiliului de Administrație ca fiind o parte integrantă a 
angajamentului nostru pentru o guvernanță corporativă solidă, un activ esențial și un element 
fundamental pentru succesul nostru ca afacere. Îi sunt recunoscător domnului Comendant pentru că 
a decis să rămână în Consiliul de Administrație al Purcari, chiar după demisia sa din funcția de 
Director Operațional, aceasta fiind foarte important pentru memoria instituțională a Companiei. De 
asemenea, sunt încântat să văd că doamna Banu și doamna Man se alătură Consiliului în calitate de 
directori independenți, cu experiența lor bogată în domeniu de branding, comercial, resurse umane 



 

 

 

și juridic, precum și cu experiența lor locală din Cipru, locul înregistrării Companiei.” a spus Vasile 
Tofan, Președintele Consiliului de Administrație.  

Date biografice succinte ale directorilor neexecutivi numiți: 

Domnul Eugen Comendant 

După cum a fost anunțat anterior, domnul Eugen Comendant a demisionat din funcția de Director 
Operațional (“COO”) al Companiei, începând cu 1 aprilie 2023. Domnul Comendant a fost numit 
în calitate de Director Executiv al Companiei de către acționari la AGA în 2020, și și-a exprimat 
dorința de a rămâne în Consiliul de Administrație în calitate de Director Neexecutiv, în urma 
demisiei sale din funcția de COO.  

Domnul Comendant a manifestat expertiză și cunoaștere a Companiei, și a contribuit pozitiv la 
performanța pe termen lung a Companiei. Are peste 15 ani de experiență în management în Europa 
de Vest și Orientul Mijlociu. Posturile ocupate anterior sunt: Director de Marketing și Vânzări la 
Virgin Mobile pe Orientul Mijlociu și Africa cu sediul în Oman, și Director European al diviziei 
Mobile & Triple-Play la ACN Europe, cu sediul în Olanda. Domnul Comendant este cetățean 
olandez, deține o diplomă BBA de la HES Amsterdam University of Applied Sciences și vorbește 
engleză, română, franceză, rusă și olandeză.   

Doamna Raluca Ioana Man 

Doamna Raluca Ioana Man are peste 15 ani de experienta în branding, managementul reputației, 
managementul talentelor, dezvoltare de business și colaborează cu companii mijlocii și mari atât la 
nivel local, cât și internațional. Este fondatorul la RSEVEN, o companie de consultanță în marketing 
și a fost Directorul de Dezvoltare pentru ServPRO, o companie de consultanță financiară și juridică. 
Este licențiată în Business Internațional, precum și în Finanțe și Științe Economice, deține un MBA. 
Vorbește româna, engleza și greaca. Raluca este membrul fondator și Președinte al BPW English 
Speaking Club din Cipru, membru fondator și Vicepreședinte al ICC Women Network din Cipru (o 
divizie a Camerei Internaționale de Comerț), și Președinte de țară al G100 pentru Marketing și 
Crearea de Brand și Marketing. Adițional, este partener al CONAF Romania, președinte de țară 
pentru International Internship University, Președinte al Rotary Club din Nicosia pentru 2021-2022 
și Președinte al Creative Women Romania. 

Doamna Paula Cătălina Banu 

Doamna Paula Cătălina Banu este consilier juridic cu experiență și în prezent activează în cadrul 
Pavlos S. Papasavvas & Associates, oferind consultanță în domeniul comercial, corporativ, de 
dezvoltare a afacerilor precum și recuperarea creanțelor. Doamna Banu este membră a Baroului din 
Cipru. Ea deține o licență de primă clasă în Drept (LLB), domeniul Drept Internațional de la 
Universitatea Coventry și un dublu Master în Drept Internațional, combinând masterul (LLM) de la 
Universitatea Maastricht, specializarea Uniunea Europeană și Drept Internațional, cu masterul 
(LLM) de la Universitatea din Zurich, specializare în Drept Internațional al Afacerilor și Finanțelor. 
În 2020, doamna Banu a lansat PharmAlex, o afacere de nișă în industria farmaceutică,  cu misiunea 
de a asigura nevoile pacienților și a medicilor din Cipru prin achiziționarea drepturilor de distribuție 
și comercializare ale unui portofoliu de produse farmaceutice și consumabile medicale de calitate 
înaltă, atât de marcă cât și generice, din domenii terapeutice de specialitate. Doamna Banu este 
vorbitoare nativă de limba română, având o competență deplină în engleză și greacă, cu abilități 
conversaționale în limba germană.  



 

 

 

Decizia de a majora numărul de membri de la cinci la șapte directori, cu accent pe directorii 
neexecutivi întărește și mai mult guvernanța corporativă solidă a Companiei, lărgește experiența și 
expertiza Consiliului de Administrație, promovează diversitatea și va contribui la o mai bună 
gestionare a procesului de creștere al Companiei. Adițional, atât doamna Banu, cât și doamna Man 
locuiesc și activează în Cipru, locul de înregistrare a Companiei. 

___________________ 

Victor Arapan 
CFO 
 


